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Mám ráda všechna roční období a 

mrzí mne, že se na nás matička Země, asi 

zlobí, když nám nenadělila bílou zimu. 

Líbí se mi proměnlivost ročních období. 

Těším se na jaro, že bude pěkně vlažné, střídavě slunečné a oblačné – prostě 

aprílové. Těším se na léto, až se budeme vyhřívat u vody. Těším se 

na podzim, protože šustění listí je úžasné. Těším se na další zimu, že už 

snad bude sněhová. A už tu bude zase jaro…….  

Školáci se také stále na něco těší napřed na prázdniny, pak na školu, 

na Vánoce, na plavání, na vysvědčení,  na divadlo, na Velikonoce, na Noc 

s Andersenem, na výstup na Černou věž, na dopravní hřiště, na výlet ……. 

A máme 3. čtvrtletí a do konce školního roku pouze 11 týdnů.  

Ve škole začínáme úročit nabyté znalosti, ještě nám zbývá trošku nového 

učiva a budeme se těšit na prázdniny.  

Musím vyzdvihnout úspěch našich žáků v okresním kole recitační 

soutěže v Českých Budějovicích: 

1. místo  v I.kategorii    Marie Lörinczová (2.roč.), 

čestné uznání  v I.kat.    Simona Víšková (3.roč.) 

1. místo  v II.kategorii   Gabriela Tlapová (5.roč.) 

čestné uznání v II.kat.   Adam Kozák (4.roč.). 
Gábinka a Maruška postupují do krajského kola, které se koná 

29.4.2016 v Českém Krumlově.  

Všem oceněným blahopřeji, děkuji za vzornou reprezentaci a držíme 

palce v krajském kole.  

Chtěla bych velice poděkovat zřizovateli – Obci Svatý 

Jan n. Malší za vybudování nového chodníčku ke škole. Předchozí stav byl 

alarmující. Všechny děti, rodiče i paní učitelky to s povděkem ocenili. 

Už žádné zakopávání, podvrkávání. To se nám to ťape do školičky!  

Prosím rodiče a návštěvníky školy, aby nevjížděli na chodníček ani 

travnaté plochy okolo školy. K parkování využívejte parkoviště na návsi. 

 Na školní zahradě se děti mohou těšit na nově zrekonstruované  hřiště, 

které ještě čeká na dokončení. Dále ještě pracujeme na obnově herních 

prvků pro mateřskou školku, protože ty současné již nevyhovují stávajícím 

normám. Zde bych také ráda velice poděkovala všem 

rodičům a žákům, kteří nám pomohli s jarním úklidem 

zahrady. Děti z odvedené práce měly 

velikou radost. 

 

 
Mgr. Marcela Krychová 

 

 

 



 

 
 

Učíme se plavat na plovárně v Českém Krumlově, už to umíme i ve velkém bazénu. 

 

 

Oslavujeme lidové tradice: „Masopustní veselice, barví tvář a barví líce“ 

 



 

 

Divadlo „Šikulka“ v naší školce (maňáskové divadlo)  

V letošním školním roce jsme navštívili již několik divadel. Za pohádkou se 

vypravujeme do Malého divadla v Českých Budějovicích, do kulturního domu 

v Trhových Svinech, do sousední mateřské školy v Ločenicích a také jezdí i k nám 

spousta osvědčených divadel, mezi které patří i divadlo Šikulka   

           

 

 Poznáváme lidové tradice: „Karneval“ 

 

 



 

Dopravní výchova: přípravy na soutěž 

V březnu jsme se zabývali dopravní výchovou. Děti v předškolním věku zvládají poznávat 

značky a vyznají se v základních dopravních situacích. Jako v minulém roce, jsme i letos byli 

pilní a chtěli se zúčastnit dopravní soutěže v Českých Budějovicích, ve které naší MŠ měli 

reprezentovat: Tadeášek Tvaroh, Karolínka Tvarohová, Eliška Smolíková a Ellen Šrámková. 

Bohužel nám počasí nepřálo a v ten den napadalo spoustu sněhu, tak nás autobus na soutěž 

nemohl dopravit. Budeme se těšit příští rok. 

 

Přípravy na jaro „Sázení bylinek“   

 



Velikonoční  pečení perníčků. 

            

„Koledička, koleda, nejsem žádný nezbeda, paní mámo krásná, dejte kousek másla.  

A ty malá slepičko, aspoň jedno vajíčko. Červené či bílé, obě budou milé.  

Koledu mi dejte, nic se mi nesmějte. A já za rok v tento čas, na koledu přijdu zas.“ 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Pranostiky 

Je-li Zelený čtvrtek bílý, tak je léto teplé. 
Velký pátek deštivý – dělá rok žíznivý. 
Prší-li v noci na Bílou sobotu, bude v létě nouze o vodu. 
Omrzne-li na Velký pátek stromový květ, nebude ten rok ovoce. 
Když na velký pátek hřmí, na poli se urodí.  
Vybráno z knihy:  

D., Šottnerová „Velikonoce“ 



K R Á L O V S T V Í  

S K L A  interaktivní 

výstava  

v Domě umění 

v ČB. 
 

 

 

 

 

 
Africká pohádka 

Už víme, kdo byl Emil Holub. 
 

 

 



KY B ER ŠI KA NA  – velmi poučná beseda s policistou  

Jak bezpečně používat mobil 
 Dávej pozor, komu dáváš své telefonní číslo na mobil nebo čísla svých kamarádů. 
 Neodpovídej na SMS a MMS, pokud tě tyto zprávy otravují. Ulož si je, abys je mohl ukázat mamce, 

taťkovi, paní učitelce nebo na policii. 
 Pokud ti volá něko neznámý a zve tě na schůzku, odmítni to. Svěř se dospělému. 
 Nefoť ani nenahrávej svoje kamarády bez jejich souhlasu. 
 Na linky tísňového volání volej jenom v nouzi. 
 Neposílej dál SMS, MMS a videa, na kterých jsou týraná zvířátk, rvačky, sprosté obrázky. 
 Hlídej si svůj telefon, aby ti ho nikdo nemohl ukrást. 

Jak se bránit kyberšikaně? 
1. UKONČIT  – nekomunikovat s útočníkem 
2. BLOKOVAT – změnit své telefonní číslo 
    - změnit svou virtuální identitu 
3. IDENTIFIKOVAT ÚTOČNÍKA 
4. OZNÁMIT  - dospělým, případně policii 

 

Pokud v okolí probíhá kyberšikana, nebuď nevšímavý! 
Buď oporou svému kamarádovi, poraď mu! 

 

V e l i k o n o č n í  d í l n a  

   

  



NOC S ANDERSENEM 
V pátek 1. dubna 2016 jsme se ji podruhé účastnili celostátní akce Noc s Andersenem, kterou 

pořádá Klub dětských knihoven SKIP ČR. Při letošní akci nocovalo v 1 633 registrovaných místech 

celkem 95 824 dětí a dospělých. V ČR to bylo 639 knihoven, 582 MŠ, ZŠ a SŠ. V naší škole spalo 

10 mateřiňátek, 30 školáků a 6 dospělých.  

Hned v podvečer jsme navštívili místní knihovnu, kde pro nás paní Bláhová měla připraveny 

pohádkové otázky. Některé byly opravdu těžké.  

Zasadili jsme FABULARIUS ANDERSENI neboli POHÁDKOVNÍK, navštívil nás sám duch 

pana Hanse Christiana Andersena, soutěžili jsme s pohádkami i písničkami a o půlnoci jsme si 

vyslechli nejznámější Andersenovu pohádku MALÁ MOŘSKÁ VÍLA. Vůbec se nám nechtělo 

usnout, proto přišly na řadu další a další pohádky. Pak jsme přeci jenom usnuli a ráno po výborné 

snídani od maminek nebo babiček se pustili do jarního úklidu školní zahrady a okolí školy. 

Za rok už víme, že budeme opět nocovat s Andersenem v pátek 31.3.2017. 
 

 

 
 
 



 
Ještě jednou děkuji všem těm, kteří se nebáli vzít do ruky hrábě, lopatu, motyku, nůžky  

a pomohli nám uklidit školní zahradu.  

 



 

Stehlík  
M a r i e  L ö r i n c z o v á  ( 2 . r o č . )  

Stehlík letí nad krajinou,  

hledá mouchu trochu jinou. 

Letí, letí nad oblohou, 

má tu cestu hodně dlouhou. 

Zazpívej nám stehlíčku 

jarní písničku. 

 

ROČNÍ OBDOBÍ 

Helena Tvarohová (3.roč.) 

Jaro, léto, podzim, zima 

už to umím to je prima.  

Jaro vítá, léto létá,  

podzim fouká, zima fouká,  

hop a skok ,  

to je dohromady celý rok.  

 

 

 

Přišlo jaro, přišlo 
Eliška Fojtlová (3.roč.) 

Haló, haló! Co se stalo? 

Slunko vyšlo, jaro přišlo. 

Zazpívali skřivani. 

Bože, to je zpívání! 

Květiny se rozvoněly,  

skřivani se rozzpívali. 

Přišlo jaro, přišlo!!!!!!!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



O třech veverkách 
Matěj Maňásek (4.roč.) 

Veverky jsou krásná stvoření. Byl krásný den. 

Tři veverky si rozpustile hrály, jen tak běhaly a 

skákaly z větve na větev. „Já je viděl!“ Ale byly 

moc hlučné a probudily lesní kunu. Ta kuna je 

chtěla sníst. Lezla po stromě za nimi, když v tom 

„rupla“ větev. Kuna spadla, lekla se a utekla. Už 

nikdy nepřišla. Vše dobře dopadlo.  

Poučení: „Musíme být opatrní, protože 

nemusíme mít štěstí jako veverky.“ 

 

Učení je mučení – Glórie propadá 
Ema Jodlová (4.roč.) 

 

Glórie byla moc šikovná holka, jenže učení jí, 

fakt, nebavilo. A že ve škole měly hodně učení. 

Největší štěstí měla na hodnou paní učitelku.  

Glórie si dělala, co chtěla, jen se neučila. Vypadalo 

to, že propadne. Jednou se při vlastivědě učily o 

císařovně Marii Terezii, proč zavedla povinnou 

školní docházku. Glórie se zamyslela, v hlavě se jí 

rozsvítilo a začala se snažit.  Začalo jí i bavit plno 

nových věcí třeba tenis, malování, zpívání, plavání a také pomáhala 

mamince vařit a uklízet. 

Brzy se jí narodil bratr Michal a Glórie mamince pomáhala i s miminkem. 

Byla šťastná, že má bratra. Michal za nedlouho vyrostl a šel do první třídy. 

Glórie byla ráda, že ho může učit. 

 

Sbírám. Sbíráš? Sbíráme!!!!!! Třídím. Třídíš? Třídíme!!!!!! 
SBĚR STARÉHO NETŘÍDĚNÉHO PAPÍRU SE KONÁ V ÚTERÝ 10.5.2016.  

V 8.00 h bude přistaven kontejner před školu. Papír je možno nosit do školy již 

v pondělí.           DĚKUJEME 
 

 


